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Radnice spustí nové webové
stránky m sta, mají lépe
fungovat na mobilech
Zkušební provoz bude trvat dva týdny 
a během něj mohou uživatelé zasílat své
připomínky a podněty.
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Prostory bývalé lékárny na
ulici Francouzské se m ní
zp t na nájemní byty
Město za přestavbu tří bytů zaplatí přes
2,8 milionu korun. Nájemníci by se do
nich mohli nastěhovat už v dubnu.

strana 2

Rok po za átku války bude znít
Katolickým domem zp v

esko-ukrajinského sboru
Soubor Sonjašnyk vystoupí v neděli na
dobročinném koncertu společně 
s písničkářem Pavlem Helanem.
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Mladí atleti si z halového 
šampionátu p ivezli dva tituly
a st íbro
Zlato vybojovala Anna Chalupová, 
juniorský titul přivezla Adéla Tkáčová 
a dorostenec Hanzelka skončil druhý.
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Po covidové pauze přišly na zabijačkovou akci do areálu Muzea Fojtství stovky lidí. Ti si užili nejen ukázky řeznického řemesla,
ale především tradiční zabijačkové pochutiny.                                                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Od nového školního roku by se kapacita
mateřských škol v Kopřivnici měla zvýšit o 24 dětí. Mateřská
škola Polárka fungující nejen v budově, ale i pod hlavičkou ZŠ
17. listopadu, se má rozšířit o jedno oddělení. Ke dvěma třídám,
které v přízemí budovy školy v oddělené části se samostatným
vstupem fungují, se má od září připojit další třída. Původní plány,
které uvažovaly o rozšíření kapacity už od ledna letošního roku,
postupně vzaly za své. Zářijový termín uvedení nového oddělení
do provozu je však podle kopřivnického místostarosty Davida

Monsporta, odpovědného za oblast školství, už reálný. „Ještě do
konce měsíce bude kompletně hotový projekt a zároveň se činí
kroky k vypsání zadávacího řízení. Výběr zhotovitelské firmy by
měl proběhnout v jarních měsících,“ řekl David Monsport. Na
tuto investici je v rozpočtu zatím připraveno 2,8 milionu korun
a o dalších 500 tisíc by alokace měla narůst po schválení rozpoč-
tových opatření, která budou 9. března předložena zastupitelstvu.
Na rozšíření školky město použije mimo jiné dvoumilionový dar,
který Kopřivnici vloni poskytla společnost Promet Group.

Stavební firmu by město mělo mít vybránu na jaře, ale stavět
by se mělo z pochopitelných důvodů o letních prázdninách, kdy
je základní škola zavřena. „Mateřská škola sice minimálně část
letních prázdnin funguje, ale děti by se měly na dobu stavby pře-
sunout do jiného křídla budovy, do míst, kde běžně funguje školní
družina a stavba je tím pádem nezasáhne,“ uvedl David Mon-
sport.

Navýšení kapacity místních mateřských škol o dalších 24 míst
by znovu mělo zvýšit šanci na přijetí mladších dětí. 

(Pokračování na straně 3)

Kapacita zdejších školek
se rozší í o jedno nové
odd lení Polárky, stav t
se bude o prázdninách

Inspiraci pro podzemní kontejnery erpali v Ostrav

Adaptací jedné ze tříd základní školy vznikne

dalších 24 míst pro předškolní děti. Rodiče, kteří

budou mít o umístění svého dítěte v této školce

zájem, musí počítat s dodatečným zápisem.

Na přehradě ve Větřkovicích nacvičovali kopřivničtí dobrovolní hasiči
záchranu lidí propadlých v ledu.                         FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Záchrana osob z ledu
byla nám tem cvi ení

Lubina (hod) – V úterý 14. února
proběhl na Větřkovické přehradě vý-
cvik záchrany osob ze zamrzlé hla-
diny. Když to přírodní podmínky
umožní a vlastníci přehrady povolí,
provádí Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů Kopřivnice toto cvičení
pravidelně. Zatímco vloni cvičili
v noci, letos to bylo v odpoledních
hodinách.

Hasiči v rámci nácviku pohybu
po ledu využívají standardní tech-
nické prostředky ze své výbavy –
paddleboard, páteřovou desku, na-
stavovací žebřík, házecí pytlíky, raft,
hadice a lana. Hasiči cvičí sebezá-
chranu v případě proboření do ledu
a také nácvik záchrany osob, které se
propadly do ledu a jsou při vědomí
či v bezvědomí.             (Pokr. na str. 2)

Kulturní d m se p ed tvrt stoletím
ot ásal oslavou naganského zlata

Kopřivnice (dam) – Čtvrt století a je-
den den uplynuly od chvíle, kdy český
národní tým senzačně ovládl olympij-
ský turnaj v japonském Naganu. Celá
Česká republika tehdy zcela propadla
hokejové mánii a přímé přenosy v brz-
kých ranních hodinách sledovali i lidé,
kteří by se jindy za velké sportovní fa-
noušky neoznačili. Kopřivnice nebyla
výjimkou. I tady hokejové nadšení
houstlo s tím, jak národní tým procházel
pavoukem turnaje, a kulminovalo v ne-
děli 22. února. Kopřivnice byla jedním
z mála míst v republice, kde se lidé sešli
fandit v opravdu velkém počtu. Velko-
plošné projekce totiž tehdy ještě nebyly
zcela běžné. Tehdejšímu provozovateli
kopřivnického kulturního domu se po-
vedlo jeho velký sál proměnit v hokejo-
vou arénu už pro semifinálový zápas
s Kanadou. Když se ukázalo, že ani ta
nedokázala Čechy zastavit, bylo jasné,

že zájem o finále bude obrovský. Přesto,
že přenos začínal v pět ráno, fanoušci
rozhodně nebyli líní si přivstat. „Vstu-
penky na projekci se vyprodaly během
dvou hodin, nakonec jsme ale do sálu
museli pustit mnohem víc lidí. Někteří
čekali celou noc, a tak v sále bylo na fi-
nále určitě hodně před 500 lidí,“ vzpo-
míná Lubomír Sazovský, který tehdy
s kolegy z firmy Ludvík Moravia kulturní
dům provozoval.

Kopřivnice měla štěstí, že dispono-
vala nedávno otevřeným novým kino-
sálem, jenž byl vybaven jedním z prv-
ních výkonných digitálních projektorů.
„Bylo to čtyřicetikilové monstrum za
zhruba dva miliony korun, které jsme
přesunuli z kina a na velkém sále pro
ně postavili speciální konstrukci. Pro-
mítalo se na velkou bílou plachtu, kte-
rou uklízečky sešily z ubrusů,“ loví vzpo-
mínky Sazovský.                 (Pokr. na str. 3)

Kopřivnice (hod) – Místostarosta
Stanislav Šimíček s pracovníky odboru
životního prostředí a společnosti Slu-
meko navštívil v lednu Magistrát města
Ostravy, kde chtěli získat praktické zku-
šenosti a informace ke zvažované insta-
laci podzemních či polopodzemních
kontejnerů v Kopřivnici.

„Viděli jsme vývoz podzemních kon-
tejnerů i polopodzemních. Rozdíl je jed-
nak ve velikosti těchto nádob a zároveň
v systému svozu,“ řekl místostarosta Ši-

míček, jenž má v gesci životní prostředí.
„Polopodzemní kontejnery mají kapa-
citu až 7,5 kubíku a manipulace s nimi
je pro svozovou techniku a jejich ob-
sluhu snazší, protože se zvedá pouze
plastový zásobník s odpadem. U pod-
zemních kontejnerů dochází v rámci je-
jich svozu ke zvednutí jak samotné ko-
vové nádoby, tak i betonového límce
umístěného kolem vhozového otvoru
a jejich objem je kvůli odlišnému sy-
stému vhazování odpadů menší,“ upřes-

nil Stanislav Šimíček a dodal, že kromě
sbírání praktických zkušeností bylo ob-
sahem návštěvy rovněž zjištění finanční
náročnosti jak samotné instalace nádob,
tak i vývozu těchto kontejnerů.

Největším úskalím pro budování
podzemních kontejnerů je skutečnost,
že samotné město je ‘přesíťováno’. Nejen
umístění stávajících inženýrských sítí,
ale dalším faktorem, který ovlivní roz-
hodování, je svozová technika. 

(Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

24. února – V Lašském muzeu po

dlouhé pauze zahájí krátkodobou 

výstavu obraz  Danuše Markovové.

2. b ezna – V Ringhofferov  vile

prob hne první letošní vítání 

ob ánk . 
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V minulém týdnu proběhlo uživatelské testování nových webových stránek Kopřivnice, během kte-
rého byly odhaleny drobné nedostatky, na jejichž odstranění se pracuje.         FOTO: D. MACHÁČEK

V pond lí m sto spustí nové webové stránky
Kopřivnice (dam) – Se za-

čátkem příštího týdne bude
spuštěn zkušební provoz no-
vého oficiálního webu města
Kopřivnice. „Zkušební provoz,
během kterého budeme očeká-
vat připomínky uživatelů, po-
běží čtrnáct dnů. Během té
doby najdou návštěvníci na
úvodní stránce původního
webu odkaz, kterým se budou
moci přepnout na novou verzi,
která tu stávající posléze na-
hradí,“ uvedla mluvčí kopřiv-
nické radnice Lucie Macháč-
ková.

Nové webové stránky města
byly vytvořeny v rámci projektu
Kvalitní úřad. Jejich obsah by
měl být v zásadě shodný s těmi

stávajícími, mění se ale struk-
tura webu a jeho vizuální
stránka se přizpůsobuje už rok
užívanému vizuálnímu stylu
města. Nová grafická podoba je
vzdušnější, přehlednější a re-
spektuje barevnost danou gra-
fickým manuálem. Po tech-
nické stránce běžný uživatel
ocení především to, že nový
web je responzivní, což by mělo
usnadnit jeho užívání na mo-
bilních telefonech.

„Právě lepší fungování na
mobilních zařízeních bylo jed-
ním z hlavních důvodů, proč
bylo vytvoření nového webu
Kopřivnicí zadáno. Dalším dů-
vodem byla snaha o moderni-
zaci webu tak, aby odpovídal

současným trendům,“ vysvět-
lila Lucie Macháčková.

Nové webové stránky Ko-
přivnice vytvořila specializo-
vaná společnost Webhouse,
která vyšla vítězně z vloni na
jaře vyhlášeného zadávacího ří-
zení. „Tato společnost má velké
zkušenosti s tvorbou měst-
ských webů a odborníci výs-
ledky jejich práce hodnotí
velmi pozitivně, o čemž svědčí
také úspěchy webových strá-
nek z jejich produkce v soutěži
Zlatý erb,“ doplnila Lucie Ma-
cháčková. Práce na nových we-
bových stránkách trvala nece-
lého půl roku a město za jejich
vytvoření zaplatilo 278 tisíc ko-
run.

Parkovišt  nakonec postaví jiná Þrma
Kopřivnice (dam) – Výstavbu nového par-

koviště se čtyřiadvaceti parkovacími místy,
které má na jaře vyrůst za bytovými domy
na ulici Obránců míru, nebude realizovat
původně vybraná společnost Swietelsky sta-
vební. Radní v minulém týdnu vyhověli ná-
mitce jiného účastníka zadávacího řízení
a schválili uzavření smlouvy o dílo s plzeň-
skou firmou Berger Bohemia, a. s., která by
měla parkoviště postavit. 

Do soutěže o veřejnou zakázku se přihlá-
silo celkem 17 účastníků, přitom nejlepší tři
nabídky se lišily pouze v řádu tisíců nebo
nízkých desetitisíců korun. „Vzhledem
k tomu, že nabídkové ceny byly neočekávaně
nízké, byli první tři uchazeči vyzváni, aby do-
ložili zdůvodnění způsobu stanovení nízké
nabídkové ceny, což společnost Berger Bo-
hemia v požadovaném termínu neudělala.
Když jsme tedy následně vybrali druhou nej-

levnější firmu, podala námitku,“ vysvětlil sta-
rosta Adam Hanus. 

Ve své námitce firma argumentovala tím,
že pokud se ceny uchazečů liší jen mini-
málně, není možné nabídku považovat za
mimořádně nízkou. Radnice se následně po
poradě s externím administrátorem veřej-
ných zakázek i vlastním právním oddělením
rozhodla námitce vyhovět a vybrat právě
společnost Berger Bohemia, která nabídla
stavbu realizovat za 4 349 642 Kč bez DPH,
tedy o necelých devět tisíc levněji než pů-
vodně za vítěznou označená společnost Swi-
etelsky. 

Realizace díla má po předání staveniště
trvat 70 dnů a kromě zmíněných 24 parko-
vacích míst firma provede i rekonstrukci pří-
jezdových komunikací, chodníků, postaví
kontejnerová stání, postará se o odvodnění
vybudovaných ploch a úpravy zeleně.

Stavební práce na úpravě prostor bývalé lékárny na ulici Francouzské zpět na byty mají být dokončeny
do 20. března.                                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Záchrana osob z ledu byla...
(Dokončení ze strany 1)
„Každý hasič, který se pohybuje po vodní hladině, je jištěn

lanem ze břehu. Pokud hasič provádí průzkum anebo zá-
chranu na vodní ploše ve větší vzdálenosti od břehu, tak se
jistí úvazkem k záchrannému prostředku, například raftu.
Tento výcvik na zamrzlé hladině je součástí série nacvičování
práce na vodní hladině, který se skládá z výcviku na tekoucí
a klidné vodní hladině,“ přiblížil cvičení Marcel Stacha, který
je instruktorem pro práci na vodní hladině, a dodal, že pro
práci ve vodě jsou hasiči vybaveni speciálními ‘suchými’ ob-
leky, které umožňují provádění i dlouhodobých zásahů, a to
i ve velmi chladné vodě.

Nové byty nájemníci zabydlí v dubnu
Kopřivnice (dam) – Zhruba za měsíc

by měla být dokončena zpětná proměna
prostor v domě č. p. 1197 na ulici Fran-
couzské, které v minulosti sloužily jako
provozovna lékárny a později jako klu-
bovna pionýrů, zpět na nájemní byty.
Vzniknout mají tři malometrážní byty
o konfiguraci 2 + KK. 

V průběhu rekonstrukce bylo nutné
postavit nové koupelny a sociální zařízení,
provést rozvody a instalovat nové ku-
chyně, měnily se také dispozici bytů. Sta-
vební zásahy byly poměrně velké. Posou-
valy se dveře, stavěly chybějící příčky
a podobně. „V průběhu stavby se napří-
klad zjistilo, že stávající příčky v místě by-
tových jader jsou nejen ve špatném stavu,
ale i značně křivé a bylo je nutné zbourat
a postavit znovu. Navíc oproti původnímu

projektu došlo k rozšíření výměny elek-
troinstalace ve společných částech domu
včetně osazení nových svítidel a pohybo-
vých čidel. Bylo také potřeba udělat sta-
tické zajištění lodžií, což si vyžádalo pro-
dloužení doby stavby o dva týdny,“ řekl
Adam Ondrašík, vedoucí radničního od-
boru majetku města.

Hotové, zrekonstruované byty by po-
dle jeho slov měly být do 20. března
a město zaplatí víc než 2,8 milionu korun.
V průběhu dubna by se pak do nových
bytů mohli nastěhovat první nájemníci.
Ti se budou rekrutovat z klasického po-
řadníku žadatelů o obecní byt. Těch, kteří
by se rádi nastěhovali do bytu o velikosti,
jaké dokončují na Francouzské, je aktu-
álně zhruba 75 a nejstarší žádosti jsou už
z podzimu roku 2019.

Dotace pom že ples m
s úhradou nájm

Lubina (dam) – Radní rozhodli
o udělení individuální dotace v oblasti
kultury. Pořadatelé tří plesů získají po
pěti tisících, organizátoři tradiční pod-
zimní výstavy ovoce, zeleniny a hub dva
tisíce korun. Všechny tyto peníze mají
být využity na částečnou úhradu ná-
kladů spojených s pronájmem prostor
v Katolickém domě v Lubině. 

„Alespoň částečně tímto způsobem
kompenzujeme skutečnost, že nájmy
v Lubině jsou vyšší než například ve Vl-
čovicích a Mniší, kde tamní osvětové
besedy disponují objekty v majetku
města. Dotací se tak snažíme srovnat
podmínky pro pořadatele akcí v míst-
ních částech,“ vysvětlil rozdělení 17 tisíc
korun místostarosta David Monsport. 

Letošní rozpočet počítá na indivi-
duální dotace v kultuře s částkou 100
tisíc korun a o individuální dotaci
z oblasti kultury lze žádat v průběhu ce-
lého roku. 

Od 1. b ezna vstoupí v platnost novinky pro idi e
Kopřivnice (hod) – Novela zá-

kona o podmínkách provozu vo-
zidel na pozemních komunika-
cích přináší od 1. března letošního
roku několik změn. 

Při přepisu vozidla musí jeho
nový provozovatel nebo vlastník
doložit protokol o evidenční kon-
trole. Její platnost se prodlužuje
z 30 dnů na jeden rok. Další změ-
nou je zvýšení poplatku za vysta-
vení duplikátu velkého a malého
technického průkazu, když pů-
vodní doklady vlastník ztratil. „Za-
tímco doposud činil poplatek 100
korun, nyní to bude 500 korun. Sto
korun bude platit jen při prokáza-
ném odcizení a doložení této sku-
tečnosti potvrzením vystaveném

Policií ČR,“ upřesnila Eva Šprlová,
vedoucí oddělení dopravních
agend na kopřivnické radnici.

K další změně dochází u auta
v depozitu, kdy s ním jeho majitel
nejezdí, ale má ho odstaveno na
soukromém pozemku či v garáži.
„Stále platí, že po roce vyřazení
musí vlastník vozidla přijít na úřad
oznámit, kde auto stojí a proč se
s ním nejezdí. Pokud vlastník vo-
zidla ví, že vozidlo bude v depozitu
uloženo více než 3 roky a nechce
přijít o svou registrační značku,
musí požádat o zachování značky
a uhradit správní poplatek 200 ko-
run. Pokud vlastník vozidla o za-
chování značky nepožádá, pak při
ukončení vyřazení po více než 3

letech dostane značku novou.
Nově bude možné vyzvednout
značky z depozitu i bez předložení
dokladu o platné technické pro-
hlídce, povinnost doložit platnou
zelenou kartu zůstává,“ přiblížila
změny v depozitu vedoucí oddě-
lení dopravních agend. 

I na kopřivnické radnici je
hodně značek v depozitu. „Jedná
se například o značky pro veterán-
ská vozidla, která se dlouhodobě
renovují. Někdo si dává značku do
depozitu přes zimu a na jaře si ji
opět vyzvedne, jelikož po dobu de-
pozitu se neplatí pojistka. Vozidla
se značkami v depozitu ovšem
nesmí stát na veřejném prostran-
ství,“ dodala Eva Šprlová.

Inspiraci pro podzemní...
(Dokončení ze strany 1)
„V Ostravě má společnost zajišťující svoz odpadů k dispo-

zici vozidlo, které je přizpůsobeno pro vývoz jak klasických
kontejnerů, tak i podzemních či polopodzemních kontejnerů.
Bohužel v Kopřivnici svozová firma Slumeko takový vůz zatím
nemá,“ konstatoval Stanislav Šimíček.

Se zjištěnými informacemi se nyní bude pracovat. „Po zvá-
žení a vyhodnocení všech skutečností přistoupíme k rozhod-
nutí, zda v Kopřivnici v budoucnu instalujeme polopodzemní,
případně podzemní kontejnery či nikoliv,“ uzavřel místosta-
rosta s tím, že rozhodnutí nepadne dřív než do konce roku.

Kurz nau í seniory lépe
ovládat chytrý telefon

Kopřivnice (hod) – Senioři se budou moci
v kurzu DIGI Babi & Děda naučit ovládat chytré
telefony. Vedoucí projektu a lektorka Anna Beni-
šová se svým týmem v průběhu čtyř lekcí naučí
seniory používat různé aplikace, ukáže, jak se bez-
pečně pohybovat na internetu včetně interneto-
vého bankovnictví. 

Kurzy budou probíhat jednou za měsíc v zase-
dací místnosti v 2. patře na radnici, přičemž poprvé
se zájemci sejdou ve čtvrtek 9. března. „Kapacita
kurzu je určena maximálně pro 20 účastníků. Ti
se musí předem zaregistrovat u mne, buď telefo-
nicky na čísle 737 283 566, nebo elektronicky na
e-mail pavla.zackova@koprivnice.cz,“ uvedla Pavla
Žáčková, referentka sociálního odboru, která má
seniorské aktivity na starosti. 

Kromě tohoto kurzu bude probíhat obdobný
kurz ve spolupráci s místními skauty na Vanaivanu.
„Skauti tyto kurzy připravují každoročně a je o ně
velký zájem. Ještě sice není stanoven přesný ter-
mín, ale ten bude včas oznámen,“ dodala Pavla
Žáčková.

Žáci ZŠ Alšova 
se mohou t šit
na prodloužený
víkend

Kopřivnice (dam) – Žáci
ZŠ Alšova se mohou těšit na
prodloužený víkend. Kromě
soboty a neděle budou mít
volno i v pondělí 27. února.
V tento den bude ve školní bu-
dově probíhat plánovaná
elektrorevize, diagnostika zvo-
nění a rekonstrukce datových
rozvodů, což budou doprová-
zet časté odstávky elektrické
energie. 

Ředitel školy Robin Po-
spěch proto využil svého
práva vyhlásit ředitelské
volno. Naplánované práce
a s nimi spojené výpadky
proudu neumožní otevřít ani
školní družinu nebo provoz
školní kuchyně a jídelny.
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V minulém týdnu policisté
z kopřivnického obvodního oddě-
lení ve zkráceném přípravném ří-
zení sdělili podezření ze spáchání
přečinu krádeže 26letému muži
z Novojičínska. Jak prokázaly do-
posud zjištěné skutečnosti, vstou-
pil tento muž několik minut po 23.
hodině 4. ledna neoprávněně do
oploceného areálu Průmyslového
parku v Kopřivnici, přičemž ná-
sledně odčerpal z palivové nádrže
zde odstaveného pásového bagru
20 litrů motorové nafty. Poškozené
soukromé akciové společnosti
vznikla celková hmotná škoda na
majetku ve výši okolo jednoho ti-
síce korun. Celá záležitost je na-
dále v prověřování kopřivnickými
policisty v úzké spolupráci s no-
vojičínskými kriminalisty, a to pro
možné obdobné protiprávní jed-
nání a chování majetkového cha-
rakteru.

STÍNY

Velký sál kopřivnického kulturního domu se před 25 lety proměnil v arénu, kde lidé sledovali a následně
i oslavovali triumf českých hokejistů v olympijském turnaji.                                      FOTO: TOMÁŠ KOSEK

Kapacita zdejších...
(Dokončení ze strany 1)
Tříletí budou mít místo v ně-

které školce zajištěno, ale dostat by
se mohlo i na děti, které tohoto věku
dosáhnou v průběhu září nebo
i později. Bohužel v době jarního
termínu zápisu ještě nebude možné
provádět zápis dětí do připravova-
ného oddělení Polárky. Zápis je totiž
možné oficiálně spustit až po ko-
laudaci a schválení hygienou. Zápis
do nové třídy mateřské školy tak
pravděpodobně proběhne až doda-
tečně, zřejmě někdy v polovině
srpna letošního roku.

„Nyní hledáme způsob, jak by
nám mohli rodiče už během jarního
zápisu dát alespoň informativně vě-
dět, že mají zájem, aby dítě chodilo
do nového oddělení Polárky. Zá-
kladně sice můžeme zájem odhad-
nout podle spádovosti, ale nebu-
deme znát skutečné preference
rodičů dětí,“ vysvětluje místosta-
rosta David Monsport.

Vizualizace návrhu budoucí podoby interiéru nového oddělení MŠ Polárka. To by mělo vzniknout
během letošních letních prázdnin.   REPRO: LENKA KRHOVJÁKOVÁ

Vloni se lépe dýchalo, limit byl p ekro en jen 14krát
Kopřivnice (hod) – Kvalita

ovzduší v Česku se zlepšuje. Před-
běžná data za loňský rok po-
tvrzují, že v ovzduší ubývá téměř
všech druhů škodlivých částic.
Přispěla k tomu realizovaná opa-
tření, jako jsou dotace na výměnu
kotlů, ale také příznivé počasí

Pro posouzení kvality ovzduší
se používají hodnoty získané au-
tomatizovanou měřicí stanicí ve
Studénce, které jsou +-10 % po-
dobné i pro naše město. Denní li-
mit suspendovaných částic PM10

je stanoven na 50 µg/m3, který
může být překročen maximálně
35× za rok. Z měření zjištěných ve
Studénce vyplynulo, že v průběhu
loňského roku došlo k překročení
povoleného limitu jen 14krát.

Maximální koncentrace byla na-
měřena 14. prosince, a to 92,8
µg/m3, o den později to bylo 71,2
µg/m3. 

Částice PM10 se mohou usa-
zovat v dýchacím ústrojí, neboť
jsou schopny proniknout až do
plicních sklípků a způsobovat
zdravotní problémy. Na tuto
frakci částic se mohou vázat po-
lycyklické aromatické uhlovodíky,
které nesou další rizika, jako je
mutagenita a karcinogenita.
Denní imisní limit této znečišťu-
jící látky je během roku překračo-
ván několikrát, především v zim-
ních měsících, vzhledem k topné
sezoně a často zhoršeným rozpty-
lovým podmínkám. V průběhu
loňska došlo k překročení den-

ního limitu PM10 – v lednu 1×,
v březnu byl limit překročen 4×,
v listopadu 2× a v prosinci 7×.

Pro srovnání v roce 2020 došlo
k 13 překročením, v roce 2019
k 23 překročením a v roce 2018
byl limit překročen dokonce
47krát. Imisní limit pro průměr-
nou roční koncentraci PM10 (40
µg.m–3) nebyl v roce 2021 překro-
čen vůbec. V roce 2020 v souvis-
losti s právními předpisy EU začal
platit přísnější imisní limit 20
µg.m–3 pro roční průměrnou kon-
centraci PM2,5, který do roku 2019
činil 25 µg.m–3. Také imisní limit
pro roční průměrnou koncentraci
PM2,5 (20 µg.m–3) nebyl v roce
2021 v Kopřivnici ani jednou pře-
kročen.

Kulturní d m se p ed tvrt...
(Dokončení ze strany 1)
Hokeji se ten víkend před 25 lety přizpůsobovalo

v podstatě vše. V sobotu večer měla v kulturním
domě ples místní ODS. Organizátoři bál ukončili ve
tři ráno a část hostů se jen přesunula do přilehlého
baru a čekala, až bude sál přestaven pro hokejovou
seanci. 

Přestože technická kvalita projekce ani nemohla
odpovídat dnešním standardům, velký sál už v pět
ráno doslova praskal ve švech a komentář z repro-
duktorů nebylo přes fandění fanoušků skoro slyšet.
Když pak gól Petra Svobody otevřel pověstnou „zlatou
bránu“, kelímky s pivem vylétly divákům nad hlavu
a zaměstnanci kulturního domu měli o nedělní pro-
gram postaráno. Zatímco oslavy se postupně přesu-
nuly do ulic, oni připravovali sál na odpolední volbu
Miss Poupě. Výhrou oslnění Kopřivničané vyrazili do
ulic. Průvod fanoušků s vlajkami procházel městem
za troubení klaksonů a provolávání hesel jako Hoši,
děkujem! Hašek na hrad! nebo Hlinka je bůh, kde se
k němu spontánně přidávali další lidé. Oslavovalo se
až do večerních hodin nejen v ulicích, ale i v hospo-
dách a pondělní docházka do zaměstnání nebyla po-
dle pamětníků právě příkladná. 

Dobrovolníci pomáhají se psy umíst nými v útulku
Kopřivnice (hod) – Psí útulek ve Vlčovi-

cích funguje už od roku 1997 a jsou do něj
umisťováni psi nalezení na území nejen
Kopřivnice, ale i Nového Jičína, Frenštátu
pod Radhoštěm a Příbora. Tato města na
provoz finančně přispívají. O psy se
v útulku starají jak pracovníci, kteří jsou
zde zaměstnáni na dohodu, tak i dobrovol-
níci.

V minulém týdnu proběhla na radnici
schůzka právě s dobrovolníky. „Chtěli jsme
se s nimi seznámit, poděkovat jim za to, co
pro útulek dělají, a navázat lepší spolupráci.
Jsou to lidé, kteří spravují facebook útulku,
chodí psy pravidelně venčit a snaží se pro
ně aktivně hledat nový domov. Všichni zú-
častnění jsou členy zapsaného spolku Bou-
daBudka-pomoc psům, který se snaží za-
jistit psům dočasný domov a lépe je

připravit na pobyt v novém domově,“
uvedla Radka Krysová, vedoucí oddělení
lesního hospodářství a ochrany přírody na
kopřivnické radnici.

V loňském roce prošlo útulkem 118 psů.
Většinou jde o zaběhnuté psy, pro které si
brzy jejich majitelé přijedou. „Když se ob-
jeví nový bezproblémový pes nebo štěně,
tak je většinou rychle pryč. Na druhou
stranu jsou zde i stálice, které domov ne-
našly již několik let. Těch je kolem sedmi,“
upřesnila Radka Krysová.

Psí útulek si nemůže stěžovat na nezá-
jem. Někteří lidé chodí psy venčit, jiní při-
nesou granule, pamlsky, další pošlou pe-
níze na účet. „Co se týče venčení, je třeba
počítat s tím, že se aktuálně nemusí nachá-
zet v útulku pes, který je k  venčení vhodný.
Je třeba respektovat názor obsluhy, která

psy zná. Materiálních dárců je hodně, ať už
se jedná o jednotlivce, či firmy, kde pořádají
sbírky. Například síť zverimexů Super ZOO
nám poskytla dary, které zákazníci při svém
nákupu pořídili i pro útulkové psy. Krmení
je tak z větší části pokryto právě těmito
dary. Z finančních darů chceme nyní na-
příklad pořídit další nové boudy. Za všech-
ny dary bychom chtěli velmi poděkovat,
moc si toho vážíme. Je vidět, že ani v této
době nejsou lidem psi v útulku lhostejní,“
okomentovala situaci Radka Krysová.

Psí útulek poskytuje i placené služby,
a to psí hotel, který využívají lidé z různých
důvodů. „O psy je postaráno dobře a něk-
teří klienti tyto služby využívají opakovaně.
V roce 2022 využili tuto službu majitelé 38
psů,“ dodala vedoucí oddělení lesního hos-
podářství a ochrany přírody.

Zav ení obchodu radnice nemohla ovlivnit
Lubina (hod) – Lubina je druhou

místní částí bez prodejny potravin. Po Vl-
čovicích, kde se tamní prodejna uzavřela
v roce 2015, k tomu došlo s posledním
dnem loňského roku i ve Větřkovicích.
Nakupující byli o chystaném uzavření in-
formováni při svých návštěvách v pro-
dejně.

„Bohužel, město nemělo na uzavření
obchodu žádný vliv, jelikož se jedná o sou-
kromý objekt.  Samotné nás to velmi mrzí
a uvědomujeme si, že je dostupnost ob-
chodů v místních částech špatná přede-
vším pro starší spoluobčany. Podle infor-
mací, které se k nám donesly, byla kupní
síla velmi malá, a proto byla paní Krmáš-
ková, majitelka obchodu, nucena jej uza-
vřít. Navíc tím, že Lubina spadá pod Kop-
řivnici, nemohla majitelka žádat o dotaci
z Moravskoslezského kraje na podporu

pro zachování prodejny,“ okomentoval si-
tuaci místostarosta Stanislav Šimíček, jenž
je garantem pro místní část Lubinu.

Paní Krmášková je rovněž vlastníkem
jednoho z pozemků, na kterém se nachází
park v Lubině. Město už v minulosti pro-
jevilo zájem tento pozemek od paní Kr-
máškové odkoupit. „Proto jsme se s ma-
jitelkou pozemku opět spojili a vyslovili
zájem o jeho koupi. Park v Lubině je cen-
trální prostor, kde se konají akce typu 100.
výročí založení republiky, využívá se rov-
něž pro umístění kolotočů v době poutě
a v době adventu zde svítí vánoční strom.
Park je celoročně městem udržován a ne-
radi bychom o jeho část přišli. Momen-
tálně jsme se na prodeji nedohodli, ale
obdrželi jsme souhlas s jeho užíváním při
pořádání akcí, za což paní Krmáškové dě-
kujeme,“ dodal místostarosta Šimíček.  

Lidé z Ukrajiny vyhledávají
pomoc mnohem mén asto

Kopřivnice (dam) – Zítra to bude rok od zahájení rus-
kého útoku na Ukrajinu. Několik dnů a týdnů po něm Česká
republika začala přijímat statisíce uprchlíků z válkou pos-
tižené země. Stovky lidí postupně našly útočiště také v Kop-
řivnici. Ti byli zprvu poměrně dost odkázáni na pomoc
zdejších institucí, ale také soukromých osob. Byly organi-
zovány sbírky materiální pomoci jak pro uprchlíky před
válkou, tak lidem, kteří zůstávali na Ukrajině. Pomoc aktivně
nabízeli jednotlivci, organizace i instituce. Tři týdny po vy-
puknutí konfliktu zahájilo v prostorách Katolického domu
provoz komunitní centrum, které se stalo centrem pomoci
z různých stran. Svou pomoc zde nabízeli dobrovolníci, ale
i školení sociální pracovníci spolku Máš čas? Navíc šlo
o místo, kde si vzájemně pomáhali sami příchozí Ukrajinci.
Centrum fungovalo několik měsíců, zájem o něj ale postu-
pem času začal opadávat a ke konci léta byla jeho činnost
ukončena. „Část lidí, kteří přišli v první vlně uprchlíků, se
vrátila zpět na Ukrajinu. Další si tady našli bydlení a práci
a jejich potřeba bezprostřední pomoci, do které by se mohli
zapojit občané, není v tuto chvíli příliš potřeba,“ říká Kri-
stýna Horynová, která byla jednou z dobrovolnic, které se
v pomoci uprchlíkům výrazně angažovaly. Dál ale funguje
facebooková stránka „Pomáháme Ukrajině – Kopřivnice“,
žádosti o konkrétní pomoc jsou ale i tam už víceméně spo-
radické. Podobnou zkušenost mají také pracovnice odboru
sociálních věcí zdejší radnice. „Potřeba pomoci postupně
opadává. Na jaře jsme měli řadu kontaktů, v létě byly stále
ještě poměrně časté, dnes už jde spíš o ojedinělé případy,
které navíc často řeší velmi specifické problémy. Jako na-
příklad vyřízení souhlasu k lékařskému zákroku pro dítě,
které z Ukrajiny přišlo s nevlastní matkou, ale otec zůstává
na Ukrajině a podobně,“ říká Lenka Galiová, vedoucí od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví na Městském úřadě
v Kopřivnici. Radnice podle jejích slov v tuto chvíli ani nemá
přehled, kolik lidí, kteří z Ukrajiny během války odešli, v sou-
časnosti v Kopřivnici žije. Aktualizované informace tohoto
rázu by měly centrální úřady získat díky registraci, kterou
musejí ukrajinští uprchlíci provést do konce března, aby
získali prodloužení statutu dočasné ochrany poskytované
českým státem.

Stále běžící pomocí jsou kurzy češtiny pro ukrajinské
uprchlíky. Ty aktuálně probíhají v kopřivnickém kulturním
domě. K několika běhům kurzů pořádaných ve čtvrtek od-
poledne a v sobotu dopoledne se v tomto týdnu přidal ještě
pondělní termín. 
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Filip Štrbavý si minulou sobotu užil tradiční koncertní oslavu svých narozenin na akci Devil Hates
Sekacz také jako kytarista hostující kapely Crooked Nees.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kamil Koula z Divadla KK ztvárnil v pohádce O Sněhurce a sedmi
trpaslících třináct vedlejších rolí včetně všech trpaslíků. Dětské
publikum ji mohlo vidět v neděli v KDK.  FOTO: D. MACHÁČEK

Helan zazpívá s esko-ukrajinským sborem
Kopřivnice (dam) – Ani po roce od invaze

ruských vojsk na Ukrajinu není konec války
v dohledu, připomínkou a možností, jak tam-
ním lidem pomoci může být i koncert, který
proběhne už tuto neděli 26. února v kopřivnic-
kém Katolickém domě. Na jednom pódiu se
tam sejde písničkář Pavel Helan s česko-ukra-
jinským pěveckým sborem Sonjašnyk.

„Vloni v srpnu jsem se potkala s Pavlem He-
lanem a zjistili jsme, že jsme vzdálení příbuzní.
Protože on je dobrák od kosti a tou dobou už
měl ukrajinský repertoár, tak jsem se mu svěřila
s plánem, že bych chtěla založit sbor a že na
konci všeho snažení by mohl být společný kon-
cert. Pavel tehdy řekl: Tak jo. Sbor vznikl někdy
v září a v říjnu jsme začali cvičit jeho písně,“
vzpomíná na nedávný vznik sboru jeho sbor-
mistryně Martina Sirová. Zhruba šestnácti-
členný čistě ženský sbor tvoří jak Češky, tak
ukrajinské ženy, které se do bezpečí Česka uchý-
lily před ruskou agresí. Název sboru je pak ukra-
jinským výrazem pro slunečnici, která je navíc
symbolicky národní květinou válkou sužované
země.

„Chtěly jsme s kolegyní Evičkou potěšit duše
našich žen, naučit je trochu česky, zpívanou for-
mou a trochu si zazpívat pro radost. Plány se
rozrostly a z lidovek, písní Svěráka a Uhlíře a spi-
rituálů jsme přeskočily na ukrajinsko-český re-
pertoár,“ říká Martina Sirová. Premiéru před pu-
blikem si Sonjašnyk odbyl vloni v před-
vánočním období, kdy v domovské Litomyšli
uspořádal charitativní koncert. Na něm vystou-
pil společně s Pavlem Helanem a za doprovodu
smyčcového kvarteta. Česko-ukrajinský sbor se
rozhodl vybírat na někoho z Čech i na Ukrajinu.

Jeho členky proto zpívaly pro českou holčičku
s handicapem a vydělávaly na kamna pro ukra-
jinské civilisty i vojáky, aby měli kde vařit a jak
se ohřát. Původně mělo předvánočním koncer-
tem snažení sboru vyvrcholit, ale místo toho
šlo, zdá se, jen o začátek. Už nyní má sbor kromě
vystoupení v Kopřivnici dohodnuté další kon-
certy a kolem Velikonoc by se měl společně
s Helanem objevit i na obrazovkách televize
Noe.

Kopřivnický, zhruba devadesátiminutový
koncert má začít v 15 hodin. Zhruba dvě třetiny
času bude publikum bavit písničkář Helan,
který se do povědomí širší veřejnosti zapsal svou
účastí v televizní talentové show a svou písní
iBůh. Následně se přidá i sbor a smyčcové kvar-
teto složené z jeho přátel. Repertoár nabídne
netradiční mix. Pavel Helan začíná ukrajinskou
písní v ukrajinštině, kterou v závěru znovu zpívá
i se sborem, ale už v češtině. „Společně zpíváme
ukrajinské písně, ale zároveň je tam jedna
s ukrajinským textem, ale melodickým nápě-
vem, který Ukrajinci neznají, a jde o nějakou
slovanskou melodii. Jestli zazpíváme i autorskou
píseň Pavla Helana v češtině, bude překvape-
ním. Připravujeme ji na nahrávání ve studiu TV
Noe, ale společně ji budeme zkoušet až těsně
před koncertem,“ prozradila Martina Sirová.

Co je naopak jasné, je skutečnost, že i kop-
řivnické vystoupení bude mít dobročinný cha-
rakter. „Výtěžek z dobrovolného vstupného
bude věnován na potřeby obyvatel válkou zmí-
tané Ukrajiny. Konkrétně budou za vybrané pe-
níze pořízeny lékárničky a hygienické balíčky,“
upřesnil pořadatel nedělního koncertu Jiří Se-
doník.

Lašské muzeum vystaví obrazy D. Markovové
Kopřivnice (dam) – Lašské muzeum zve po

dlouhé době na vernisáž krátkodobé výstavy.
Od pátku 24. února bude ve výstavním prostoru
v prvním patře Šustalovy vily vystavovat své
práce malířka Danuše Markovová. Výtvarnice
je zvyklá tvořit v uzavřených cyklech. V Kopřiv-
nici by měly být viděny fragmenty toho aktuál-
ního nazvaného Nevšední rozlet. Tento titul si
propůjčila jako svůj název i zítra začínající vý-
stava. „Kvůli prostorovým omezením budeme
vystavovat především drobnější formáty. Větši-
nou jde o malby akrylovými barvami na plátno,
dřevo, ale třeba i na platový podklad,“ říká Věra
Vahalíková, vedoucí pořádajícího Lašského mu-
zea.

Danuše Markovová vystudovala na pedago-
gické fakultě výtvarnou výchovu a český jazyk.
Jako výtvarnice se začala výrazněji profilovat až
po roce 2000. Motivací jí prý byla snaha pokra-
čovat v umělecké práci tam, kde ji po svém před-
časném skonu opustil její bratr, známý ostravský
malíř, designér hraček a autor dřevěných reliéfů
Jiří Masný. Danuše Markovová je členkou Unie
výtvarných umělců i umělecké skupiny In Sig-
num. Jako výtvarnice se velmi rychle emanci-
povala, od výrazně barevných kompozic zachy-
cujících obrazy běžného života nebo dětských
ilustrací postupně přešla k malování stylizova-
ných imaginativních krajinek a abstraktním ob-
razům. Její dílo je inspirováno především příro-
dou a jejími zákonitostmi. Má na ně ovšem vliv
nejen panenská příroda, ale i industriální pro-
středí, které autorku v rodné Ostravě přirozeně
obklopuje. „Kromě industriálu je mou největší
inspirací příroda, její proměnlivé barvy, struk-
tury a atmosféra. Malování pro mě znamená
nesmírnou pokoru a touhu objevit v sobě ještě

neobjevené,“ prohlásila Danuše Markovová
v rozhovoru pro časopis Bývanie. 

Výtvarnice se ve svých obrazech snaží za-
chytit bezprostřední nálady okamžiku, ve kte-
rém sehrává důležitou úlohu barva a světlo. Vy-
hýbá se také jednoznačnosti a přímočarosti
a snaží se zachovávat dostatečný prostor pro
fantazii a imaginaci lidí, kteří její umění konzu-
mují. „Díla vznikají zcela spontánně, bez před-
běžných složitých příprav a se znatelnou nalé-
havostí a energií. Malba je často gestická,
autorka tvoří nejen štětcem, ale i špachtlí
a skládá na sebe barevné strukturální vrstvy
v touze zachytit momentální pocity a nálady,“
říká Gabriela Pelikánová, která se jako kurátorka
výstavy podílela na výběru obrazů pro prezen-
taci ve zdejším muzeu. Přestože jde o regionální
autorku, Danuše Markovová má na tuzemské
výtvarné scéně své pevné místo. Její dílo zaujalo
laickou i odbornou veřejnost. A plátna, která
namalovala, jsou v soukromých sbírkách nejen
v tuzemsku, ale i v Polsku, Anglii a Kanadě a její
díla nakoupily i veřejné galerijní instituce u nás
i na Slovensku.

Zájem Danuše Markovové se neomezuje
pouze na malířský ateliér. V roce 2012 vydal Al-
batros dětskou knihu Psíkov, kterou nejen ilu-
strovala, ale je i autorkou textu knihy. Kromě
toho v Krmelíně, kde bydlí, si Markovová založila
Galerii UMNĚ, kde pravidelně probíhají kulturní
akce a v níž se snaží propojovat výtvarné umění
s hudbou a literaturou. 

Hudba samozřejmě nebude chybět ani na
zítřejší vernisáži, jejíž začátek byl stanoven na
18. hodinu. V dalších dnech bude výstava pří-
stupná denně kromě pondělí vždy v době od 9
do 16 hodin a potrvá až do 16. dubna.

Kulturním domem budou
znít sv tové evergreeny

Kopřivnice (dam) – Swingový orchestr Bedřicha Pukovce
se znovu chystá vystupovat v Kopřivnici. Na neděli 26. února
připravuje do kopřivnického kulturního domu program na-
zvaný Světové evergreeny. Zhruba stopadesátiminutový hu-
dební program určený nejen k poslechu, ale případně i k tanci
má být složen z těch nejznámějších hitů světových hvězd mi-
nulého století. 

„Budeme hrát hudbu sedmdesátých a šedesátých let mi-
nulého století, ale také ještě starší muziku z období první re-
publiky. Výběr není ničím omezen, jde prostě o známé a oblí-
bené melodie napříč žánry a časem,“ říká o připravovaném
koncertu Zdeněk Pukovec, dirigent, aranžér a umělecký šéf
orchestru, který založil v polovině devadesátých let jeho bratr
Bedřich. 

Orchestr je big bandem hrajícím v klasickém obsazení – 5
saxofonů, 4 trombony, 4 trumpety, basa, bicí, piano, kytara.
Členové kapely jsou většinou profesionální hudebníci. V jejich
podání zazní skladby, které proslavili Elvis Presley, Engelbert
Humperdinck, Louis Armstrong, Frank Sinatra, Louis Prima,
Mireille Mathieu, Edith Piaf, Marilyn Monroe, Dean Martin,
Al Martino, Tom Jones a řada dalších. 

Společně s příborským orchestrem je budou zpívat Lenka
Krompolcová a Martin Frynta. Zasvěceným průvodcem pro-
gramem bude podobně jako v případě staršího pořadu věno-
vaného písničkám Pavlíny Filipovské a Ivety Simonové Pavel
Hanzelka. Tóny prvních písní se velkým sálem kulturního
domu rozezní po 16. hodině.
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Čt 23. – pá 24. února v 16.30 hodin
rodinný ČR Děti Nagana. Hynek Čermák
vede partu kluků do důležitého hokejo-
vého zápasu s tenisákem na plácku proti
rivalům z vedlejší vesnice. Dominik je
u vytržení, když na turnaji v Naganu naši
poráží Kanadu a míří do zápasu o zlato.
Přestože sám je outsider, rozhodne se
koupit hokejku a hrát, jak to jen jde.

Čt 23. února v 19 hodin drama USA
Velryba. Optimismus je superschopností
Charlieho. Vidí v lidech jen dobro. Téměř
třísetkilový osamělý učitel se snaží najít
cestu ke své dceři Ellie. Pod tíhou traumat
se jen složitě vyrovnává, uzavřel se v bytě,
stres řeší přejídáním, ale i tak je majákem
dobra pro sebe i své okolí.

Pá 24. února v 19 hodin komedie USA
Bez kalhot: Poslední tanec. Mike po delší
pauze opět míří na scénu poté, co zkra-
chovalo jeho podnikání. Vydává se do
Londýna, kde ho čeká poslední štace se
ženou, která má pro něj neodolatelnou
nabídku, ale také vlastní tajný plán.

So 25. – ne 26. února ve 14 hodin ani-
movaný Lucembursko Zoubková víla.
Zvídavá Violetta se učí na zoubkovou vílu,
jenže se jí moc nedaří. Místo, aby dětem
za zoubky vyčarovala hračky, tak jediné,
co umí, jsou fialky. Shodou náhod se víla
dostává do světa lidí a zažívá dobrodruž-
ství s holčičkou Maxie.

So 25. – ne 26. února v 16.30 hodin
komedie FR Asterix a Obelix: Říše středu.
Proradný princ nechal uvěznit čínskou
císařovnu, aby mohl ovládnout celou říši.
Princezna prchá do Galie, kde požádá
o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří jsou díky
svému kouzelnému lektvaru obdařeni
nadlidskou silou. Hrdinové se tak vydávají
na výpravu za záchranou císařovny.

So 25. – ne 26. února v 19 hodin akční
USA Ant-man a Wasp: Quantumania.
Čtveřice hrdinů prozkoumává alterna-
tivní dimenzi, kde interagují s podivnými
tvory a vydávají se na dobrodružství, které
přesahuje hranice toho, co považovali za
možné.

Po 27. února v 19 hodin akční kome-
die USA Operace Fortune: Ruse de
guerre. Špion a jeho tým agentů naver-
bují hollywoodskou hvězdu, aby jim po-
mohla při tajné misi, jejímž cílem je za-
bránit miliardáři v prodeji nové smrtící
zbrojní technologie.

Út 28. února ve 13.30 hodin drama
ČR Spolu. Pětadvacetiletá Tereza se po
rozchodu vrací domů ke své mámě a brat-
rovi Michalovi, desetiletému klukovi za-
jatém v dospělém těle. Domácnost, do
které se vrátila, se ani trochu nezměnila.
Jedno rozhodnutí ale změní životy všech.

Út 28. února v 19 hodin drama SK Pi-
argy. Vesnice Piargy žije hříšným životem,
dokud v jednu masopustní noc zcela ne-
zmizí. Naplní se proroctví staré vědmy
Uli o příchodu antikrista a krutém trestu?

Čt 2. – pá 3. března v 16.30 hodin ko-
medie ČR Ostrov. Richard a Alice se na
exotické dovolené pohádají a Richard
chce rozvod. Při cestě domů jejich letoun
ztroskotá na opuštěném ostrově, manželé
jsou tak nuceni společně čekat na zá-
chranu. Najdou opět cestu k sobě?

Čt 2. – pá 3. března v 19 hodin kome-
die ČR Zatmění. Osiřelý manžel se bez
své ženy cítí ztracený a smutek utápí v al-
koholu. Život mu však změní večerní ná-
vrat autem z hospody...

KULTURNÍ D M
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Ne 26. února v 16 hodin koncert Svě-
tové evergreeny. Galakoncert složený
z těch nejznámějších hitů světových pě-
veckých hvězd minulého století, jakými
byli Elvis Presley, Louis Armstrong,
Frank Sinatra či Edith Piaf v interpretaci
Swingového a tanečního orchestru Be-
dřicha Pukovce pod vedením Zdeňka
Pukovce. Zazpívají Martin Frynta
a Lenka Krompolcová. Pořadem provází
Pavel Hanzelka.

St 1. března v 15 hodin Minikoprstar
2023. Tradiční soutěž dětí ve zpěvu. Při-
jďte podpořit nejmladší hudební talenty
(kinosál).

So 4. března Umění v kině Pissaro –
Otec impresionismu. Narodil se v Indii,
vášeň v malbě ale našel až v Paříži. Poz-
ději spojil skupinu umělců do nového
hnutí, jejichž umění bylo kritiky opo-
vrhováno. Tým Exhibition on Screen zís-
kal přístup do nejstaršího muzea ve
Velké Británii, kde se nachází rozsáhlá
sbírka tohoto malíře. Film tak nabízí je-
dinečný pohled na biografii, tvorbu
a důležitý přínos tohoto velkého umělce. 

Po 6. března v 19 hodin divadelní in-
scenace Šikmý kostel. Adaptace strhují-
cího a ceněného románu Karin Led-
nické. Kronika ztraceného města
Karviné je autentickým svědectvím o ži-
votě obyčejných lidí, procházejících dě-
jinami – válkami, politickými převraty,
národnostními sváry, v regionu, kde na
vše padá uhelný prach.

Út 7. března v 19 hodin Talk show
Ivo Šmoldase. Zábavný pořad filozofa,
básníka, kulturního publicisty a scená-
risty Ivo Šmoldase. Jeho hosty budou:
imitátor Petr Jablonský, herec, muzikant
a moderátor Václava Kopta a italský zpě-
vák Andrea Andrei.

St 8. března v 15 hodin Semifinále
Koprstar 2023. Soutěžní přehlídka dět-
ských a mladých zpěváků populární a li-
dové písně (kinosál).

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Čt 23. února v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Nový Zéland. Tři cesty a dva
roky života Petra Nazarova na Novém
Zélandu; magická příroda na třech nej-
větších ostrovech, maorská kultura, nej-
známější a nejkrásnější túry Nového Zé-
landu a spousta nevšedních zážitků.

Čt 2. března v 18.15 hodin vernisáž
výstavy Setkání s umělci 19. a 20. století.
Výstava absolventů kurzu Akademie tře-
tího věku (čítárna).

Čt 9. března v 18 hodin cestovatelská
beseda Expedice K2 aneb Až na dřeň.
Horolezci Lukáš Jasenský a Marek No-
votný se vydali na druhou nejvyšší horu
světa. Od samého počátku bojovali se
smůlou, když jim nedoručili zavazadla
s expedičním vybavením. Nevzdali se
a bez podpůrného týmu, fixních lan,
kyslíku a s minimem vybavení vyrazili
na vrchol této obávané hory (malý sál).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava u příležitosti 200.
výročí narození Ignáce Šustaly (do 26.
února).

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji Tatry.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice.
Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel
a podvozků značky Tatra.

LAŠSKÉ MUZEUM

Dlouhodobá expozice v Šustalově
vile věnovaná významnému rodákovi,
běžci Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oš-
těpařce Daně.

Pá 24. února v 18 hodin vernisáž vý-
stavy Danuše Markovová – Nevšední
rozlet.

MUZEUM OLDTIMER

Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice
historických automobilů a motocyklů.

KATOLICKÁ BESEDA

 KOP IVNICE

Ne 26. února v 15 hodin koncert Pa-
vel Helan a Sonjašnyk. Vystoupení pís-
ničkáře Pavla Helana a ukrajinsko-čes-
kého sboru Sonjašnyk za doprovodu
smyčcového kvarteta. Výtěžek ze vstup-
ného bude věnován na potřeby obyvatel
válkou zmítané Ukrajiny.

BOUNTY BAR

Pá 24. února v 18 hodin Benefiční
koncert pro Vanessku. Koncert u příle-
žitosti oslavy druhých narozenin malé
Vanessky s Downovým syndromem. Vy-
stoupí Zdendalele. Výtěžek z koncertu
bude použit na léčbu holčičky.

ŠTRAMBERK

Pá 3. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Náš
dům, náš hrad. Na návštěvu k rodičům
se vrací dcera Amanda se svým novým
manželem. Druhá dcera Miranda se zdá
být černou ovcí rodiny, kazí ostatním
plány tím, že na víkend pozvala i strýčka
s jeho přítelem. V domě, který je najed-
nou plný lidí, se začínají dít podezřelé
věci… Hraje DS Berani Těškovice.

Everest 1922 je dramatický příběh prvního pokusu o výstup
na Mount Everest. Kniha vychází ke stému výročí expedice
z roku 1922, která skončila tragédií ve chvíli, kdy při výstupu
na vrchol zasáhla skupinu lavina a zabila sedm mužů. Autorem
knihy je Mick Conefrey.

V románu Dvojník kombinuje Brian Freeman prvky thril-
leru a sci-fi a šikovně si pohrává s myšlenkou paralelních světů,
které se odvíjejí od našich jednotlivých rozhodnutí. Dylanu
Moranovi se jedné deštivé noci zhroutil svět: jeho auto pohltila
rozvodněná řeka a pod hladinou zůstala jeho milovaná žena.
Od té doby se Dylan utápí v žalu, zároveň však zažívá nejrůznější
vize. V některých je šťastný, v jiných se stává vrahem.

Čím si cestovatel a spisovatel Ladislav Zibura vysvětluje
svůj úspěch? Mezi jakými světy se pohybuje moderátorka Lucie
Výborná? Proč herec Martin Písařík vyrazil na motorce do Iráku
a Afriky? Odpovědi na tyto i další otázky najdeme v knize Ho-
vory o světě, ve které  šéfredaktor časopisu Lidé a Země Honza
Čermák vyzpovídá jedenadvacet zajímavých osobností – od
náruživých cestovatelů a uznávané fotografky až po stříbrného
olympionika či dobrodružného lékaře.

Mladý pár Monika a Jiří si splní sen a koupí starou vilku na
okraji malebné vesničky. Jiří je však přes týden v práci a domů
jezdí pouze na víkendy. Mladá maminka se začíná cítit dost
osaměle a mít obavy o své psychické zdraví. Proč si povídá
sama se sebou? Proč je zmatená? Je možné, že to vše souvisí se
zemřelou Juditou, která před lety ve vile bydlela? Román Když
duše bloudí napsala česká autorka Ilona Pospíšilová.

Kulišárny Josefa Dvořáka jsou autobiografické vzpomínky
oblíbeného českého herce. Josef Dvořák líčí své zážitky z dětství,
ale také odhaluje řadu náhod, které ho přivedly k divadlu nebo
ho přiměly u něj zůstat. Popisuje natáčení slavných filmů a se-
riálů, píše o lásce ke sportu, automobilům nebo chalupaření.

Život malého Tea ubíhá v pomalém, ubíjejícím rytmu. Po-
divínská a samotářská matka ho vzdělává doma a vodí ho do
komunitního náboženského centra. Otec zase každé nedělní
odpoledne někam zmizí. S Teovým dospíváním se začíná měnit
i celá rodinná situace, která je obestřena mlčením, tajemstvím
a smutkem. Čím je Teo starší, tím odtažitější jeho vztah k rodi-
čům je. Nový román Viktorie Hanišové nese název Neděle od-
poledne.

Erin slaví čtyřicáté narozeniny. Balonky se vznášejí její za-
hradou, talíře s jídlem jsou prázdné a odpadkový koš přetéká
vypitými lahvemi od vína. Erin si připadá jako nejšťastnější
žena na světě, jenže to ještě netuší, co na ni osud chystá. Na
rohožce u jejího domu přistane malá červená obálka, která
všechno změní. Vzkaz, jenž je mrazivou připomínkou temné
minulosti. Autorkou psychologického thrilleru Odložené dítě
je britská autorka Jess Ryder.

Kniha Osamělé povídky od Michaely Melicharové je sou-
bor čtrnácti psychologicky laděných povídek, které se věnují
mezilidským vztahům a pocitu osamění. Žena, která se nedo-
káže smířit s rozchodem a chodí na tajné návštěvy do bytu bý-
valého partnera. Nevšední přátelství desetileté Angeliny s Idou,
která o samotě tráví dovolenou, jež měla být svatební cestou.
Nebo rande naslepo, co nedopadne podle představ ani jednoho
ze zúčastněných.

Třiadvacetiletá Lenka má už od dětství dva tajné sny – stát
se malířkou a zjistit, kdo je její skutečný otec. Mlhavá vzpo-
mínka na setkání s ním a záhadný medailon, který nosí na
krku, jsou však to jediné, čeho se při svém pátrání může chytit.
Na popud kamarádky Annie opouští rodnou vesnici, přijímá
místo hotelové recepční v Praze a objevuje novou stopu, která
by ji k otci mohla dovést. Autorkou románu S duší lvice je Petra
Langová.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY
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PRODÁM

• automatickou pračku,
vrchní plnění. Nevhodný dá-
rek. Cena dohodou. Tel. 604
463 778
• dětské kolo na 5–8 let,
levně. Jako nové. Tel. 604 463
778
• kuchyňskou lavici s úlož-
ným prostorem, rozměr 70 ×
51 cm. Levně. Tel. 604 463 778
• knihu oprav, nová Ford
Escort. Dříve 600 Kč, nyní 190
Kč. Tel. 604 463 778
• cestovní kufr na koleč-
kách. Tel. 604 463 778

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9–27
a 28–45 let. Tel. 605 427 271;
e-mail: www.studio365.eu
• Skladem 20 odrůd semen
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si
vyberte knihu na stejném
místě. Antikvariát & Zahrada
Po, St a Čt 14–16 hodin.

NEMOVITOSTI

• Koupím garáž v Kopřiv-
nici, Příboře a okolí. Platba
v hotovosti. Prosím nabíd-
něte. Tel. 725 726 566
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 24. 2. 10.45–11.45, so 25. 2.
14.15–15.30, ne 19. 2. 15–16.15 hodin

FLORBAL: so 25. 2. od 16 hod. FBC Vikings Kopřivnice B –
FK Gufůň Nový Jičín (MS liga mužů, 15. kolo) – hala SOU 

FUTSAL: so 25. 2. – okresní přebor: Rapid/TJ Sviadnov – FC
Vichury (8.00), FC Vichury – Forza Rožnov p. R. (8.45), Forza
Rožnov  – Rapid/TJ Sviadnov (9.30), Dragons Nový Jičín – Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy (10.15), AS Bizon Studénka – Dragons
Nový Jičín (11.00), Růžové Tlapičky Hukvaldy – AS Bizon Stu-
dénka (11.45), Lavina Kopřivnice – FU Kopřivnice B (12.30),
FU Kopřivnice B – Orel Štramberk (13.15), Orel Štramberk –
Lavina Kopřivnice (14.00); ne 26. 2. – 1. okresní třída:
Rapid/TJ Sviadnov B – Ozon Kunín (8.00), Wespen Nový Jičín
– Rapid/TJ Sviadnov B (8.45), Ozon Kunín – Wespen Nový
Jičín (9.30), Jethro Zašová – SKP Frýdek-Místek (10.15), FU
Kopřivnice C – Jethro Zašová (11.00),  SKP Frýdek-Místek –
FU Kopřivnice C (11.45), TJ Sokol Žilina – Javor Bordovice
(12.30), 1. FT Libhošť – TJ Sokol Žilina (13.15), Javor Bordovice
– 1. FT Libhošť (14.00) – hala SOU 

HÁZENÁ: so 25. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice – Zubří (I.
liga ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – Zubří (I. liga st.
dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí
(Chance extraliga, 24. kolo) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: so 25. 2. od 7.30 hod. turnaj přípravek, od 10 hod.
HC Kopřivnice – Silesia (8. tř.), od 17 hod. HC ISMM Kopřiv-
nice – SHKM Hodonín (II. liga, 41. kolo), ne 26. 2. od 10 hod.
HC Kopřivnice – Třinec (5. tř.), od 12.30 hod. HC Kopřivnice
– Frýdek-Místek (9. tř.) – zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 2. 6–14.30, 19–21, pá 24. 2. 6–8, 16–21,
so 25. 2. 10–19, ne 26. 2. 10–19, po 27. 2. 6–8, út 28. 2. 6–16,
18–21, st 1. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 3. 6–14.30, 19–21, pá
3. 3. 6–8, 16–21, so 4. 3. 10–19, ne 5. 3. 10–19 hodin; upozor-
nění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pá 24. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B
– TJ MSV Studénka (okresní přebor I. třídy, 18. kolo), so 4. 3.
od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice A – SK Svinov B (krajský pře-
bor I. tř. – 17. kolo), ne 5. 3. od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice
A (krajský přebor I. tř. – 18. kolo) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: II. liga žen: FBC Vikings Kopřivnice – Šumperk
5:0 kont., FBC Vikings Kopř. – 1. SC Vítkovice B 5:5; II. liga
dor.: FBC Vikings Kopř. – 1. SFK Havířov B 6:9, FBC Vikings
Kopř. – 1. SC Vítkovice B 5:4; liga ml. žákyň, sk. 7.: FBC ČPP
Bystroň Gr. Ostrava – FBC Vikings DDM Kopř. 5:0, FBC Vikings
DDM Kopř. – FBC Letka Toman Finance Group 2:3, 1. SC
Tempish Vítkovice – FBC Vikings DDM Kopř. 14:4. 

FUTSAL: divize F, čtvrtfinále play-off: 1. FC Tornádo Nový
Jičín - FC Jokerit Kopřivnice 6:5 po penaltách (stav série 1:1);
2. okr. třída: Rams Veřovice – Lok. Gangsters Kopřivnice 1:11,
Lok. Gangsters Kopř. – SK Beskyd Frenštát 8:1, SK Beskyd
Fren. – Rams Veřovice 5:2, G.T. Trojanovice B – Beach Boys
Odry C 6:0, TJ S. Žilina B – G.T. Trojanovice B 6:4, Beach Boys
Odry C – TJ S. Žilina B 3:1, Křen Frenštát –  Lesní zvěř Frenštát
2:2, Lesní zvěř Fren. – FC Škor. Čeladná 1:2, FC Škor. Čeladná
– Křen Frenštát p. R. 6:0, konečné pořadí soutěže: 1. Škorpion
Čeladná 40 bodů, 2. Lok. Gangsters Kopř. 38, 3. G.T. Trojano-
vice B 34. Okr. přebor: Rapid/TJ Sviadnov - Dragons NJ 6:0,
FU Kopřivnice B – Rapid/TJ Sviadnov 4:4, Dragons NJ – FU
Kopř. B 6:9, AS Bizon Studénka – FC Vichury 1:3, Lav. Kopřiv-
nice – AS Bizon Studénka 5:2, FC Vichury – Lav. Kopř. 5:2,
Růžové Tlapičky Hukvaldy –  Forza Rožnov 6:3, Orel Štram-
berk – Růž. Tlapičky Huk. 1:2, Forza Rožnov – Orel Štramberk
5:4, pořadí před posledním turnajem: 1. FC Vichury 32 bodů,
2. Růž. Tlapičky Hukvaldy 29, 3. AS Bizon Studénka 26.  

HÁZENÁ: II. liga mužů SM: Lesana Zubří – KH Kopřivnice B
21:32; I. liga ml. dorostu: HCB Karviná – KH Kopřivnice 23:18;
I. liga st. dorostu: HCB Karviná – KH Kopřivnice 21:25. 

VÝSLEDKY

Místní atleti p ivezli z halového mistrovství republiky dv  zlata a st íbro 
Kopřivnice (mha) – Skvělé halové

mistrovství České republiky ve více-
bojích okořeněné ziskem dvou mi-
strovstvích titulů a jednoho stříbra za
sebou mají mladí atleti z Atletického
klubu Emila Zátopka (AK EZ) Kopřiv-
nice. 

V pražské hale Otakara Jandery
kopřivničtí atleti o druhém únorovém
víkendu zaznamenali skvělé výkony
a byla z toho hned trojnásobná me-
dailová radost. O první titul se hned
první den šampionátu v pátek posta-
rala mezi žákyněmi Anna Chalupová,
která nasbírala 3 345 bodů a zvítězila
v kategorii starších žákyň. „V pětiboji
patřila Anička k adeptkám na medaili,
ale těch bylo hned několik, takže vše
bylo otevřené. Po výkonech 9,01 na
překážkách (vyrovnaný OR), 159 cm
ve výšce (OR), 8,53 cm v kouli (OR)
a 525 cm v ne úplně povedené dálce
ztrácela 80 bodů na vedoucí Nelu Štef-

kovou, bývalou klubovou kolegyni,
nyní atletku Poruby. V běhu na 800 m
ji musela porazit o více jak sedm se-
kund, což se jí výkonem 2.33,41 min.
podařilo. Nelu za sebou nechala o té-
měř deset sekund a mohla se díky cel-
kovému součtu 3345 bodů radovat
z osobního rekordu a hlavně z prv-
ního titulu mistryně republiky,“ po-
psala první zlatou jedna z trenérek AK
EZ Kopřivnice Jana Feilhauerová.
V pátek vstoupil do víceboje také Da-
libor Drda. Sedmiboj starších žáků za-
hájil povedenými výkony – 60 m
8,33 s – dálka 522 cm – koule 8,34 m –
výška 159 cm. Druhý den přidal výkon
9,69 s na překážkách, osobní rekord
280 cm v tyči a osobní rekord v běhu
na 1 000 m 3:08,96 min. Celkově nas-
bíral 3 225 bodů, čímž si vylepšil
osobní rekord o téměř 170 bodů a ob-
sadil mezi fyzicky vyspělejšími sou-
peři pěkné 13. místo.

Sobotní druhý den přinesl hned
dvojí medailovou radost pro Kopřiv-
nici. Do pětiboje zasáhly juniorky
Adéla Tkáčová a Ema Feilhauerová.
Bylo více než jasné, že to mezi o rok
staršími soupeřkami nebudou mít vů-
bec jednoduché, nicméně i tak byla
Adéla favoritkou a Ema adeptkou na
umístění v první šestce. Adéle se pě-
tiboj opravdu skvěle povedl. „Začala
skvělým osobním rekordem 8,60 s na
překážkách a ve vytváření osobních
nejlepších výkonů pokračovala. Ve
výšce zapsala 168 cm, čímž si vylepšila
už tři roky starý osobní rekord, v kouli
9,37 m a v dálce 572 cm. I přesto před
závěrečnou osmistovkou prohrávala
se Zdarou Pezinkovou z Pardubic
o deset bodů. Závěrečný běh však
zvládla skvěle. Osobní rekord 2:21,26
min. jí vynesl vynikající celkový výkon
3 884 bodů a premiérový titul mezi
juniorkami,“ přiblížila klubové zlato

trenérka Jana Feilhauerová. Také
druhá zástupkyně AK EZ v pětiboji
Ema Feilhauerová bojovala a pře-
konávala osobní rekordy. Na překáž-
kách jej časem 9,07 s vyrovnala, ve
výšce výkonem 159 cm rovněž, v kouli
si výkonem 8,48 m osobní maximum
vytvořila a v dálce přidala vícebojařský
osobák 548 cm. V závěrečné a obvykle
velmi silné osmistovce jí bohužel ten-
tokrát zdravotní indispozice nedovo-
lila podat maximální výkon a časem
2:25,66 min. tak bohužel zůstala za
očekáváním. Celkový výkon 3 491
bodů stačil na velmi dobré deváté
místo. 

Ve stejný den vstoupil do sedmi-
boje dorostenec Daniel Hanzelka,
a jakožto jeden z favoritů na medaili
tuto roli skvěle potvrdil. První den
zvládl výborně – 60 m 7,33 s (OR),
dálka 693 cm, koule 12,52 m a výška
189 cm (OR) a v neděli na to navázal

osobními rekordy na překážkách
(8,72 s), v tyči (400 cm) i závěrečném
kilometru (2:47,29 min.), kde předčil
zatím druhého Milana Vícha z Pardu-
bic. Celkově nasbíral parádních 5129
bodů a radoval se z mistrovského
stříbra.

V neděli měl AK EZ poprvé zá-
stupce v chodeckých závodech.
V klání na 3 000 m dorostenek si Amá-
lie Hanzelková výkonem 18:15,51
min. vytvořila halový osobní rekord
a obsadila pěkné šesté místo. Kopřiv-
nický oddíl AK EZ se tak z pražského
halového mistrovsví ČR vracel se
třemi medailemi a dalšími výbornými
výkony a osobními rekordy nadmíru
spokojen. „Celkově za šampionát mů-
žeme být určitě spokojeni. Ještě jed-
nou všem obrovská gratulace a podě-
kování za parádní reprezentaci
klubu,“ uvedla trenérka Jana Feil-
hauerová. 

Kopřivnice (mha) – Čtyři
desítky hráčů změřilo síly na
šestém regionálním bodova-
cím turnaji mládeže (RBTM)
ve stolním tenisu, který se ko-
nal o druhém únorovém ví-
kendu v Kopřivnici. Vítězem
se stal dle očekávání Ondřej
Pařil, nyní hájící barvy KST
Nový Jičín. Velmi dobře si
vedli i domácí hráči, z nichž
nejvýše v celkovém hodno-
cení skončil David Číž na pá-
tém místě.     

V tělocvičně ZŠ sv. Zdis-
lavy se sešlo u šesti stolů čty-
řicet hráčů a hráček. „Kromě
deseti hráčů z našeho oddílu
se účastnily také děti z oddílů
z Frenštátu pod Radhoštěm,
Příbora, Oder a Nového Jičína,
a to ročníky 2003 a mladší,“
uvedl Miroslav Klečka z pořá-
dajícího oddílu ASK Tatra Ko-
přivnice.

Všichni účastníci byli dle
výkonnosti rozděleni do pěti
divizí po osmi hráčích a bojo-
vali mezi sebou v divizích.
V konečném pořadí tak napří-
klad vítěz divize B skončil cel-
kově devátý, vítěz divize C se-
dmnáctý atd. Celkovým
vítězem se dle očekávání stal
Ondřej Pařil (r. 2003), domácí
odchovanec, jenž nyní hraje
za KST Nový Jičín, za který bo-
juje i v krajských soutěžích.
Druhý skončil Robin Fojtík ze

stejného oddílu a třetí byl Voj-
těch Tichavský z Frenštátu.
Z kopřivnických stolních te-
nistů skončil v celkovém po-
řadí nejvýše David Číž, jenž
byl jako jediný v divizi A, kde
skončil pátý. V divizi B byl je-
diným zástupcem Matěj Ni-
kolas, jenž skončil v divizi

třetí, a celkově tedy jedenáctý.
Nejpočetnější zastoupení měl
domácí oddíl v divizi C, kde
byla hned čtveřice hráčů – Lu-
káš Polášek, Dominik Štefek,
Martin Klepáč, David Klečka
a první dva jmenovaní brali
stříbro a bronz. V divizi B bo-
joval Šimon Polášek a v divizi

E hrál Michal Koza. 
Výsledky stolních tenistů

ASK Tatra Kopřivnice v 6. RBTM
(Kopřivnice): 5. David Číž, 11.
Matěj Nikolas, 18. Lukáš Polášek,
19. Dominik Štefek, 21. Martin
Klepáč, 23. David Klečka, 29. Ši-
mon Polášek, 31. Tomáš Zeman,
32. Matouš Naňák, 36. Michal
Koza  

V Kop ivnici bojovali mladí stolní tenisté, vyhrál favorit Ond ej Pa il 

Jedním z domácích hráčů na turnaji v Kopřivnici byl i Martin Klepáč, jenž bojoval v divizi C
a celkově skončil jednadvacátý.                                                                             FOTO: MAREK HAVRAN

Gymnastky p ivezly z Valašského

frgálu dv  medaile  
Valašské Meziříčí (mha) – Mnoho pěkných výkonů před-

vedly na dalším závodě Moravského poháru mladé sportovní
gymnastky TJ Sokol Kopřivnice. Na druhém ročníku soutěže
„O Valašský frgál“ ve Valašském Meziříčí se sedmička gym-
nastek z Kopřivnice rozhodně neztratila a přivezla také dvě
medaile.   

Ve Valašském Meziříčí se představilo celkem 113 závodnic
z celé Moravy, které soutěžily ve čtyřboji. Kopřivnický oddíl
zastupovalo celkem sedm děvčat, z nichž dvě vybojovaly me-
daili. V kategorii 3 (ročník 2014) zvítězila Linda Vu, která cel-
kem dostala od rozhodčích 44,7 bodu. Druhou medaili pro
Kopřivnici vybojovala Šárka Kubínová, která v kategorii Elite
(2014 a starší) se ziskem 43,9 bodu obsadila pěkné třetí místo.
Dařilo se také dalším zástupkyním kopřivnického oddílu, které
všechny ve svých kategoriích skončily v první desítce pořadí. 

Z výsledků kopřivnických gymnastek na Moravském poháru –
O Valašský frgál ve Valašském Meziříčí: Kategorie 3 (roč. 2014): 1.
Linda Vu, kat. 4 (2013): 4. Ema Kahánková, kat. 6 (2010/09): 6. Jana
Nesvadbová, kat. Elite (2014 a starší): 3. Šárka Kubínová, 5. Natálie
Vu, 6. Lucie Kahánková, 8. Bára Kahánková. 



Rožnov p. R. (mha) – Flor-
balisté FBC Vikings Kopřivnice
prohráli v sobotním závěreč-
ném 22. kole základní části vý-
chodní skupiny národní ligy
v Rožnově pod Radhoštěm vy-
soko 3:9. Po nedělním výběru
soupeřů do play-off už jsou
známé všechny čtvrtfinálové
dvojice pro play-off. Kopřivnice
si vybrala za soupeře Petrovice.  
1. FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC
Vikings Kopřivnice 9:3 (2:1,
4:0, 3:2)

Poslední zápas základní
části se Kopřivnici příliš nepo-
vedl. V nedalekém Rožnově
pod Radhoštěm definitivně
rozhodla prostřední část, kte-

rou hosté prohráli 0:4, po dvou
třetinách tak prohrávali 1:6
a bylo prakticky hotovo. Na ko-
nečném třetím místě už se pro
Kopřivnici nemohlo nic změ-
nit, avšak i tak panovalo ze zby-
tečně vysoké porážky zklamání.
„Dnešní zápas je kaňkou na ji-
nak velmi povedené základní
části. Troufnu si říct, že to byl
asi nejhorší zápas v letošní se-
zoně. Chyběl nám zejména po-
hyb a nasazení. Jinak třetí místo
je pro nás solidní, mířili jsme
sice ještě o trochu výše, ale ty
rozhodující zápasy nám bohu-
žel nevyšly,“ uvedl po utkání
hrající trenér Kopřivnice Martin
Nehera. Po základní části třetí

Kopřivnice si pro čtvrtfinále při
své volbě vybírala z dvojice Pe-
trovice – Rožnov p. R. a rozhod-
nutí nakonec padlo na tým
Z.F.K. Petrovice. Série začíná
v sobotu 25. 2. v Kopřivnici (od
19 hod.) a druhý zápas se hraje
o den později od 17 h tamtéž. 

Branky: 13. Prašivka, 15. Eich-
ner, 27. P. Burýšek, 28. Prašivka, 39.
Prašivka, 40. A. Burýšek, 47. A. Bu-
rýšek, 54. A. Burýšek, 60. Zimmer –
13. Jan Toman, 51. Kostelník, 57.
Opatřil. Sestava Kopřivnice: Stra-
koš (31. Mikušek) – Jiří Toman, So-
cha, Nehera, Michna, Monsport,
Zátopek, Kubátko, Kostelník,
Kresta, Kusz, Holaň, Frýdl, Opatřil,
Janek, Jan Toman, Telčer. Dvojice
pro čtvrtfinále play-off: Opava –

Slovan Havířov, Torpedo Havířov –
Spartak Pelhřimov, FBC Vikings
Kopřivnice – Petrovice, Šumperk –
Rožnov p. R.

Kopřivnice (mha) – Dvě
porážky si v dalším pokračo-
vání druhé ligy připsali hoke-
jisté Kopřivnice. Nejprve ve 38.
kole doma marně stíhali ztrátu
z první třetiny s Valašským Me-
ziříčím a poté ve 39. kole padli
také na ledě suveréna soutěže
ve Znojmě. 
HC ISMM Kopřivnice – HC
Bobři Valašské Meziříčí 5:6
(0:4, 2:1, 3:1)

Asi nejhorší třetina sezony
byla na vině tomu, že z utkání
s Bobry hokejisté Kopřivnice
na body nedosáhli. Domácí
prohráli první část 0:4 a ve
zbytku zápasu manko marně
dotahovali. Ze stavu 0:4 se sice
dokázali dostat na 2:4 a pak
ještě ze stavu 2:6 až na 5:6,
když dali hned dvě branky
v power-play, ale na víc už ne-
zbyl čas, a domácí tak zůstali
bez bodu. 

„Utkání se nevyvíjelo podle
našich představ, nicméně jsme
to nevzdali a málem se nám
podařilo vyrovnat. Díky hrá-
čům za bojovnost,“ uvedl k tě-
sně prohranému utkání trenér
Kopřivnice Ladislav Majkus.       

Branky a nahrávky: 25. Suchý
(Velecký, J. Mach), 26. Sluštík (In-
drst), 53. Pargač (Hlaváč, Sluštík),
56. Pargač (M. Mach, Kelnar), 59.
Bartošák (Pargač) – 8. Finsterle
(Ďurkáč, Sviták), 13. Ďurkáč (Fin-
sterle), 14. Fencl (Andris), 19. Va-
vřík (Bachánek, Ďurkáč), 38. Vávra
(Finsterle), 43. Kuchařík (Ďurkáč,
Křivohlávek). HC ISMM Kopř. : Ku-
báň (14. Baldik) – Petrek, Hlaváč,
Bartošák, Ficek, Marek, Kelnar –
Velecký, Fojtík, M. Mach, J. Mach,
Pargač, Urban, Indrst, Suchý, Sluš-
tík, Barčák, Kleniar. 

HC Aptec Orli Znojmo – HC
ISMM Kopřivnice 10:0 (4:0,
2:0, 4:0)

K zápasu se suverénem
soutěže odjížděli hokejisté Ko-
přivnice v silně kombinované
sestavě, kde musel dokonce
obránce Ficek zaskočit v útoku.
Slušná návštěva téměř 1 300 fa-
noušků viděla jasné vítězství
domácích Orlů, kteří prakticky
rozhodli už v první části, kdy
v rozmezí čtyř minut dali čtyři
góly. „Byli jsme v provizorní ses-
tavě a dopadlo to, jak to do-
padlo. Ze začátku, prvních de-
set minut, to byl vyrovnaný
zápas, ale potom to byl totální
výbuch a dělali jsme chyby,
které normálně neděláme.
Chystáme se na play-off, takže
někteří hráči dostali volno a bu-
deme se soustředit na poslední
týden základní části,“ řekl tre-
nér Kopřivnice Majkus.  

Branky: 14. Adámek 15. Špa-
ček, 16. a 18. Šťovíček, 25. Špaček,
28., 47. a 57. O. Svoboda, 52. Berá-
nek, 53. Köver. HC Kopř.: Baldik
(Kučera) – Kyselý, Marek, Dluhoš,
Kelnar, Bartošák, Petrek – Sluštík,
Suchý, Urban, Pargač, J. Mach, M.
Mach, Kleniar, Barčák, Ficek. 

Strakonice (mha) – Další
cenné první místo si do své
sbírky ve stávající sezoně při-
dala krasobruslařka Figure
skating clubu (FSC) Kopřivnice
Eliška Kubáňová ve Strakoni-
cích. Dařilo se i dalším člen-
kám klubu na závodech
v Třinci i v polském Gdaňsku. 

Eliška Kubáňová ve Strako-
nicích navázala na nedávné
dobré výkony a svou kategorii
mladších žaček vyhrála se zis-
kem 52,83 bodu. Ve stejné ka-
tegorii soutěžila i Natálie So-
puchová. „Natálce jsme zvýšili
obtížnost její jízdy, a i proto
v ní byly nějaké ty chybičky,
které ji stály vyšší umístění,“
uvedl trenér FSC Kopřivnice
Evžen Milčinský. V kategorii
nejmladších žaček Žaneta Ella
Kuběnová vyjela 29. místo.
„Bohužel udělala chybky
u obou piruet, což se často ne-
stává. A za to šly body hodně
dolů,“ hodnotil trenér Milčin-
ský. Poslední zástupkyní FSC
Kopřivnice ve Strakonicích
byla Dominika Neumannová,
která v konkurenci 35 závodnic
skončila sedmá. „Většinou
z těch dvou programů jí vyjde
jeden dobře a druhý méně. To
byl případ i nyní, kdy se jí tolik
nepovedl volný program, což
je škoda, protože v kombinaci
s dobrým krátkým programem
by to bylo někde kolem me-
dailí,“ konstatoval trenér.  

Týden po Strakonicích vy-
razila menší klubová skupinka
do Třince, kde se konal jubi-
lejní 20. ročník závodu Beskyd-
ská pirueta, který je zařazen do

Poháru ČKS. Z pětice kopřiv-
nických děvčat se nejvíce da-
řilo těm v kategorii nováčci
mladší dívky, kde Nela Laki zís-
kala bronzovou medaili a Nela
Pospíšková skončila těsně za
ní na čtvrtém místě. V mlad-
ších žačkách měl oddíl Janu
Navrátilovou, jež zajela jízdu,
kterou rozhodčí ocenili devá-
tým místem. Dvě krasobrus-
lařky bojovaly v nejmladších
žačkách, kde nakonec obsadila
Žaneta Ella Kuběnová deváté
a Natálie Ošmerová 21. místo. 

Ve stejném víkendu jako
závody v Třinci se účastnilo
družstvo Black Angels FSC Ko-
přivnice velkých mezinárod-

ních závodů v sychro kraso-
bruslení v polském Gdaňsku.
Desítka děvčat ve věkovém
rozmezí 12–26 let na severu
Polska předvedla výborný vý-
kon a v silné mezinárodní kon-
kurenci v kategorii mixed age
(volně přeloženo jako různý
věk) obsadil tým Black Angels
FSC Kopřivnice krásné druhé
místo. „Bereme to jako velký
úspěch nejen pro náš klub, ale
i pro české krasobruslení.
V soutěži bylo celkem jedenáct
synchro týmů z osmi zemí
světa a naše holky braly pa-
rádní druhé místo,“ chválil Ev-
žen Milčinský celý tým, který
o posledním únorovém ví-

kendu pojede na mistrovství
republiky v synchro krasobrus-
lení. „Šampionát se koná v Par-
dubicích a účastnit by se jej
mělo zhruba šest nejlepších
týmů ČR včetně nás. Pokud by-
chom získali nějakou medaili,
bylo by to hodně dobré, ale ne-
budeme předbíhat a uvidíme,
jak se s tím holky poperou,“
dodal trenér Milčinský. 

Sestava synchro týmu Black
Angels FSC Kopřivnice na Heve-
lius Cupu v Gdaňsku: Veronika
Řehová, Michaela Milčinksá, Ta-
mara Urbanová, Tereza Marejková,
Eliška Kubáňová, Julie Hruškovská,
Adéla Hasalová, Izabela Libige-
rová, Marika Demlová, Monika
Švancerová. 
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Kop ivnice v tvrdé bitv  o play-o  doma udolala Brno 
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři KH Kopřivnice v sobotním
utkání 22. kola extraligy po ob-
rovském dramatu doma zdolali
Brno, a zůstali tak v boji o play-
off pozice. Momentálně, čtyři
kola před koncem základní
části, jsou na osmém místě,
přičemž do play-off půjde i de-
vátý tým, protože slovenský
host Prešov po základní části
končí a o český titul ve vyřazo-
vací části bojovat nebude.   
KH ISMM Kopřivnice – SKKP
Handball Brno 26:25 (15:11)

Oběma týmům šlo napro-
sto o to samé – urvat nějaké
body v boji o play-off. Lépe za-
čali domácí, kteří během první
půle vedli až o pět gólů a ještě

v poločase o čtyři. Ve druhé
půli už padalo méně branek,
oba týmy přitáhly šrouby
v obraně a v závěru to bylo
obrovské drama. Hosté se pro-
kousali až k vyrovnání (54. min.
– 24:24) a vše bylo naprosto
otevřené na obě strany. Od
zmíněné 54. minuty padly již
jen tři branky, z nichž klíčovou
na 26:25 dal domácí Radek Do-
ležel, a v infarktovém závěru
pak Kopřivničtí hubený náskok
ubránili. Domácí tak vydřeli
velké vítězství, které je drží
v boji o play-off. „Věděli jsme,
že pokud chceme pomýšlet na
play-off, a to chceme, tak mu-
síme ideálně zvítězit. Myslím
si, že jsme celý první poločas

hráli dobře v obraně a obstojně
v útoku. Tím jsme si vytvořili
nějaký náskok. Přesto, že jsme
na některé věci upozorňovali,
tak ve druhém poločase jsme
možná ukvapeně o ten náskok
přišli. V infarktovém závěru
jsme ho ale obhájili a zvítězili
jsme. Body máme, a to je pro
nás důležité,“ komentoval ví-
tězné utkání trenér Kopřivnice
Aleš Chrastina. 

Sestava a branky Kopř.: Žin-
gor, Pšenica – Čadra 6/4, Bukovský
6, Střelec 5/1, Brito Benitez 3, Pol-
car 3, Kancel 1, Doležel 1, Gřes 1,
Zima, Ježek, Klos, Lefan. Nejvíce
branek Brna: Kocich 8, Živanov 6,
Sekulić 4. Další výsl. 22. kola: Zubří
– Dukla 27:33 (předehr.), Malomě-
řice – N.Veselí 23:24, Strakonice –

Prešov 30:28, Hranice – Plzeň 20:37,
Jičín – Lovosice 31:38, Karviná –
Frýdek-Místek (hraje se 1. 3.). 

Chance Extraliga po 22. kole

  1. Plze 22 19 1   2 759:590 39

  2. Lovosice 22 19 0   3 737:633 38

  3. Karviná 21 15 3   3 636:556 33

  4. Dukla Praha 22 15 1   6 712:650 31

  5. Prešov 22 12 3   7 690:606 27

  6. Nové Veselí 22 9 5   8 577:588 23

  7. Frýdek-Místek 21 11 0 10 624:596 22

  8. KH Kop ivnice 22 10 1 11 666:656 21

  9. Brno 22   8 4 10 591:595 20

10. Zub í 22   9 1 12 622:613 19

11. Ji ín 22   8 0 14 615:643 16

12. Strakonice 22   4 1 17 576:749   9

13. Malom ice 22   3 0 19 549:685   6

14. TJ C. Hranice 22   0 2 20 549:743   2

II. liga muž  sk. V po 39. kole

  1. Znojmo 36 31 2 2   1 203:56 99

 2. Kop ivnice 36 17 4 5 10 143:141 64

  3. Vyškov 35 17 2 5 11 141:119 60

  4. Havl. Brod 36 17 3 1 15 148:147 58

  5. Haví ov 35 16 2 4 13 126:111 56

  6. Val. Mezi í í 35 13 5 2 15 111:130 51

  7. Opava             36   10  7    4   15    115:134 48

  8. Hodonín 35   9 7 6 13   97:108 47

  9. Nový Ji ín 35 12 4 0 19 116:120 44

10. Ž ár n. S. 36   8 0 8 20 102:178 32

11. Vel. Mezi. 35 7 2 1 25   82:140 26

Hokejisté dali dva góly v power-
play, ani to však nesta ilo 

Krasobrusla ky bodovaly v tuzemsku i na synchro v Gda sku

Desetičlenná sestava Black Angels FSC Kopřivnice zajela v Gdaňsku výbornou jízdu a mezi je-
denácti týmy z osmi zemí světa získala stříbrné medaile.                     FOTO: FB/FSC KOPŘIVNICE

Mladší žáci p ivezli z mezinárodního

turnaje v Polsku zlaté medaile
Kopřivnice (mha) – Malí házenkáři KH Kopřivnice vyhráli

mezinárodní turnaj mladších žáků v polském městě Chrzanów.
Sestava pod vedením trenérů Tomáše Hývnara a Tomáše Marka
vyhrála svoji základní skupinu, poté uspěla i v semifinále a finále
a celý turnaj vyhrála. Mladší žáci KH Kopřivnice vyhráli jednu
ze dvou čtyřčlenných skupin a šli do semifinále. V něm potkali
známého soupeře z Polanky, kterého porazili 20:15, a postoupili
tak do finále proti domácímu celku PMOS I Chrzanów. „Tohoto
soupeře jsme ve skupině jasně porazili, ale do finále byli posil-
něni dalšími skvělými hráči. Od prvních sekund bylo jasné, že
velký souboj to bude nejen na hřišti, ale i v hledišti. Naši „všu-
dedomácí“ fanoušci měli velikou konkurenci v divácích Chr-
zanówa. Vynikající atmosféra doplňovala velký herní náboj ut-
kání. Kluci se před takovouto kulisou vymačkali a hráli skvělou
házenou na hranici svých možností. Skóre se přelévalo ze strany
na stranu a nakonec jsme urvali těsné vítězství 16:13, což bylo
pro naše kluky krásnou odměnou za povedený turnaj,“ pochválil
své svěřence a vítěze celého turnaje trenér Tomáš Hývnar. 

Konečné pořadí turnaje: 1. KH ISMM Kopřivnice, 2. PMOS I Chr-
zanów, 3. SKH Polanka, 4. UKS Lipusz, 5. Chrzanów, 6. PMOS II Chr-
zanów, 7. Czuwaj Przemyśl, 8. Hutnik Kraków. 

Vikingové si pro tvrtÞnále play-o  vybrali Petrovice  

Nár. liga muž  sk. V po zákl. .

  1. Opava 22 15 3 2   2 171:85 53

  2. Tor. Haví ov 22 15 4 0   3 187:93 53

 3. Kop ivnice     22   13  0    4     5    130:97   43

  4. Šumperk        22   12  1    1     8    136:112 39

  5. Sl. Haví ov 22 11 0 4   7 138:116 37

  6. Petrovice 22   9 3 2   8 141:134 35

  7. Rožnov p. R.  22     9  1    2   10    127:110 31

  8. Pelh imov 22   8 3 0 11 118:117 30

  9. Hranice 22   7 2 1 12 134:151 26 

10. P erov            22     6  3    1   12    144:143 25

11. T ebí 22   6 1 4 11 111:138 24

12. Ostrava 22   0 0 0 22   79:320 0

Atletka Adéla Tká ová jela
reprezentovat R do Madridu 

Kopřivnice (mha) – Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová repre-
zentovala Českou republiku ve španělském Madridu, a to v rámci
jedné z novinek mezinárodních atletických soutěží – DNA, tedy
Dynamic New Athletics, která měla premiéru v roce 2019. Nyní
se konalo další klání tohoto formátu. Tentokrát v něm změřily
síly juniorské týmy do 20 let, přičemž každou zemi reprezentuje
pouze 18 atletů. V nominaci ČR je i kopřivnická atletka Adéla
Tkáčová, čerstvá juniorská mistryně republiky v pětiboji. „V Mad-
ridu, kde se soutěž 22. února konala (informace přineseme v příš-
tím vydání), Adéla běžela jako lídr českých juniorských tabulek
60 m překážek. Je jedinou atletkou Krajské atletické akademie
Ostrava, která si účast vybojovala, takže se těší podpoře jak kop-
řivnických fandů, tak celého krajského hnutí. Moc držíme palce,“
řekla před závody trenérka AK EZ Kopřivnice Jana Feilhauerová. 


